2T975A, 2T975b

TpaH3ucTOpbl KpeMHHEBbIE 3NUTAKCHANbHO-NNAHAPHbIE CTPYK-
TYpbl nN-p-n reHepatopxbie. [lpegHasHauyeHbl Ans NPUMEHEHUs B
HMNYNbCHOM PEXXHME B YCHNUTENAX W reHepatopax B Avana3loHe
yacror 1,4...1,6 TTy B cxeme ¢ obuen 6aszon. Buinyckaworcs s
MeTanNoKepamMUYECKOM KOpnyce C NoAoOCKOBbIMK BblBOAAMH. Tun
npubopa yka3biBaeTcs Ha Kopnyce.

Macca TpaHauctopa He 6onee 6 r.
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JnexTpHUECKHe NapameTpbl
BbixoaHan MOWHOCTL Ha Yacrtore
=1,4.16 My npu ¢, < 10 mxkc, Q2 100:
Uke = 45 B:
2T975A npr Pax € 50 BT .couveeeicircrenenineans 200...220%*...
240* Br
219750 ipH Py R 28 BY.sicossesirvuavassavnive 100...130%...
140* Br
Ueg = 35 B:
2T975A npu Py < 50 Br, He MmeHee ....... 120 Br
279756 npu Py < 25 Br, He MeHee ....... 60 Br
KoachduumeHT ycuneHus no MOWHOCTH Ha Ya-
crore f=1,4...1,6 Ty npu ¢, < 10 mxc, Q 2 100:
Uks = 45 B:
ZT9T5A npu Pay €50 BrT.svuasuisicisissonisvss 6...7%...8,5* pb

279756 npu Pay € 25 BT vovveeeerreeerereenn, 6...7*...8,5% nb



Ukg = 35 B:
2T975A npu Py, < 50 BT, He Mmenee ....... 3,8 nb
2T9756 npu Py, < 25 BT, He Menee ....... 3,8 ab
KoacpduumueHt nonesHoro aelncTeus KonnekTo-
pa Ha vactore f= 1,4...1,6 Ty npu ¢, < 10 mkc,
Q= 100:
Uks = 45 B:
2TO75A npu Py € 50 BT oeeeeeereereeerns 30...36*...38%%
2T9756 npy Py 8 25 BY caeeecrerernvnssnaness  39...36%,..36%%
UKE = 35 B:
2T975A npu Py = 50 B, He meHee ....... 25%
2T9756 npu Py = 25 Bt, ve MeHee ....... 30%
O6paTHbid TOK kKonnekTopa npu U = 45 B,

He Bonee:
T =+425°C:
P L1l w1 ome e o o g o1 50 mA
L ] =S R L o 25 MA
T=—60un+125 °C:
P (7 Y s ot i o o A 15 MA
0 o | A O S o 30 mA
ObpatHbik TOok 3MuTTepa npu U, = 3 B,
He Bonee:
F= 125 00
. 1 7L O O e 50 mA
AT ITDE o stomiianissbosstmmunsio tur sy rs 25 mA
7=—60wu+125 °C:
g O o e 100 mA
R e e 50 mA

OBpaTHbIH TOK KONNEKTOP — 3MUTTEp
npu Uy = 45 Om, He Honee:

pA L1 (T - R——— fw bk ok gt ki 40 mA
P4 31§ £ < W ——— 20 mA
NpepensHbie 3KCcNNyatayMOHHbBIE AAHHbIE
MocToAnHOe Hanps»eHWe koanekTop—Da3sa....... 50 B
MNocTosHHOE HanpsXeHHe amuTTep—6a3a........... 3B

MocTosHHbIA TOK KOonnekTopa' npu f, € 10 Mk,
Q@2 100, T, < +85 °C:
ST B 5 sttt musctsmar o s s sacsies i kosani 15 A
2 [ e S - i —— ——— 7A
WMnynbcHas paccenwsaemas MOWHOCTb KONNEK-
Topa? B guHamuueckoM pexxume npu t, < 10 mkc,
Q= 100, 7, < +85 °C:
BN B sy s s s st i s s s s i 500 Br
L e et o s e G 200 Br



" Mpx noebiweHun Temnepatypsbl cebiwe +85 “C voxk paccumToisaetca no dop-
Myne
2T975A: k yuane = (180 — T,)/6,4, A;

2T975B: J ymanc = (180 — T} /13,6, A

* NpH nosbluerHH TemnepaTypbi kopnyca cebiwe +85 ‘C 1 uamenenud gnutens-
HOCTH M CHBAMHOCTH MOLWMOCTE paccyMTbIBaeTcA No dopmyne

Py wmaxe = (180 = 1)/ R -y BT,
Riwmx = 2,4/0 + 0,057(1 — 0,86/V@)Wt,, “C/Br, ans 2T975A,
Riwp-wy = 2,4/0+ 0,114 (1 = 0,86 /NQ)1,, “C/Br, nna 2T9756.

Dopmynsi cnpasegnues gna @2 100, 1, € 10 Mrc Npu Py 4 uanc € 700 BT ana 2T975A,
Pewmanc € 350 Br ann 2T9756.

roe

MurnuMansHan pabouan YacToTa .....ccevereverinneeenee. 0,6 T

Temneparypa p-1 NEPEXOAA .....ccereeevvrereereccsnsnneeee +180 °C
TeMnepartypa OKpYXarwen CPempl .o..vieereeeeeeee. —00.. T =
=+125 °C

Naiika eblBOAOB TPaH3UCTOPOB Aonyckaercs He Bawxe 3 mm
OT Kopnyca, BpeMs naiku He Bonee 3 ¢, TemMneparypa Nauku He
goiwe +260 °C. lonyckaercs nanka BbIBOAOB HA PACCTOAHHH 1 MM
OT Kopnyca npu Temnepartype He sblwe +150 °C, spema nalku He
Gonee 3 c.

pBUX'Bm Paux.Bm K“p,dﬁ
458
279754 279756 279754
250 =08, 159 46
// —T_lus = 10mKC
200 130 < 8— a-=100
Ug =358 $ 308m
W ~ |Us 2P 358 f=1.5/14
150| 110 7
ol 10 o piks T son
Q100 Us =308 "\ T A" Py-708n
sg F1.5Ty 701, 10mc G=100 F-1.57Ta) °
3040 50 60P,, Bm 15 0 Pybm 3 W B
3aBHCUMOCTH BbIXOAHOM 3aBUCHMOCTH BBIXOGHOW  32BHCHMMOCTH KO3 HUH-
MOLWHOCTH OT BXO4HOM MOWMHOCTH OT BXOAQHOH eHTa YCHIEHUA NO MOLY-
MOLWHOCTH MOWHOCTH HOCTH OT HanpaXxeHun

xonnekrop—b6asa



3asucuMocTH KoagdHum-
€HTA YCHUNEHUA MO Mow-
HOCTH OT HanpRXeHUA

3asucumoctn KoahdHum-
€HTa NONe3HOFrO AEeHCTBMA
KONNEKTOpa OT Hanpsaxe-

K,p.0b T % T 76
|27756 8| 219754 (sl | 20Bn_| 219755
‘ 208m | > [ 158m
AT | Puc 2580 /10l NNsogn - |Pacc258m N
( f,z 7?!01; f- ,:5”—“ N = IUIHK o
d 1517y = Par=308m o /.-az,:srorad ]
3 3 40 UgB 540 y,B 3w X8 Ues.B

3aeucuMocTH Koadhduuu-
eHTa NONEe3HOI0 QEeHCTBMA
KONNEKTOpa OT Hanpaxe-

Konnektop-—6a3sa HMA Konnektop—b6asa HHA KonnexTop—6asa
% T % (.n®
3 219754|  lty= 10mxc 219756 2T975(A.6
i5—tS 45" 0-100 250 2
408 2y f=1.5Ty 200
- 10mKc 358, 41 f=10MF
40 'b: 100 40 /I 150 \\ 2
=15y 408 " md N
L7\ =458 A |Ua =458 N
I 35 Y/,
W 30 P,.Bm 15 20 PuBm 0 10 20 30 40 (B

3aBHCUMOCTH KO3IDDHUM-

EHTa NONE3HOro AEHCTBMA €HTa NONEe3HOro [enCTBUA

KoNnnektopa oT BXOQHOH

3aBHCUMOCTH KOIDDHUUM-

KONNeKTopa OT BXOAHOM

3aBUCHMOCTD EMKOCTH

KONNeKTOPpHOro nepexo-
Aa OT HanNpAXeHua Kon-

MOWHOCTH MOLWHOCTH nexrop—6a3a
PM,_BM 'A',;_P— {?5 q‘; %‘
255'] 27975 (Pye=508m) 279754 (Pyy=508m)
Jﬂlﬂ’]— s g — 40 2T9756 (Pye=256m)
_ 219756 (Pye=256m) y
1501 L (Pu=258m)
|_— ~ | | | 219754 (Pu=508m)
100 Lo 10mxe = 10mxc 5 e 10mxcc
50 G=100 Ug =458 Q=100 Ug =458 Q=100 Ug <458
f150Ty . f15MTu ol JFe1STy
-60-30 0 30 60 jy 60-30 0 30 60 T -60-30 0 30 60 ¢

3aBHCHMOCTH BbIXO4HOM
MOLWMOCTH OT Temnepa-

Typb!

3aBucHMOcTH Ko3dHUM-
€HTA YCHNEHWA NO MOLY-
HOCTH OT TeMnepaTypbl

Typei

3asucHMOCTH KO3 DHUM-
eHTa MONe3HOro AEHCTBMA
KoNNeKTOpa OT Temnepa-



